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નીચેનામાં થી આપ કયા વર્ગમાં અભ્યાસ કરો છો?
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વર્ગ ખંડમાં કેટલો અભ્યાસક્રમ પૂર્ણ થાય છે?
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શિક્ષક વિષય અંગે નું જ્ઞાન કે  સમજણ આપવામાં કેટલા કુશળ?
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124 responses

Copy

માત્ર એક એકમ
માત્ર બે એકમ
માત્ર ત્રણ એકમ
ચાર એકમ (બધા એકમ)

10.5%

8.9%

66.1%

14.5%

Copy

હમેશાં અસરકારક
ક્યારેક અસરકારક
માત્ર સંતોષકારક
સામાન્ય રીતે અસંતોષકારક
બિન અસરકારક

17.7%

75%

Copy

ઉત્તમ
ઘણી સારી
સારી
ઓછી સારી
અસંતોષકારક

17.7%
33.1%

48.4%



3/28/24, 3:08 PM વિદ્યાર્થીઓના સંતોષનું મૂલ્યાંકન (2021-2022) Shree Rang Navchetan Mahila Arts College, Valia. Student Satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/16EjpM_kclkWknV5GiLm6PZ-lPhRh7UKKInM4vFsU2Cg/viewanalytics 3/7

શિક્ષક વિવિધ ઉદાહરણ દ્વારા વિષયની સ્પષ્ટતા કરે છે?
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શિક્ષક તમારી શક્તિ અને નબળાઈ ને ઓળખવા સક્ષમ છે?
124 responses

શિક્ષક તમને ઈતર પ્રવૃત્તિમાં ભાગ લેવા પ્રોત્સાહિત કરે છે?
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 શિક્ષક તમને વાસ્તવિક પરિસ્થિતિ માટે  તૈયાર કરવા અને તમારામાં  રોજગાર કુશળતા
કેળવવાનો પ્રયત્ન કરે છે?
124 responses
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સંસ્થા ભણવા માટેની અને વિકાસ ની તકો પૂરી પાડે છે - આ વિધાન સાથે આપ સહમત
કેટલા છો?
124 responses

કોલેજમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનું માર્ગદર્શન અપાય છે?
124 responses

કોલેજમાં કારકિર્દી માર્ગદર્શન અપાય છે?
124 responses
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આ સંસ્થા વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસ, મૂલ્યાંક્ન અને સતત ગુણવત્તા સુધારણા માટે  પ્રયત્ન
કરે છે?
124 responses

કૉલેજ માં અપાતાં શિક્ષણની ગુણવત્તા વિષે આપ શું કહેશો?
124 responses
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